
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітню програму 

Технічні засоби автоматизації енергетичних систем та робототехніка 

зі спеціальності G7 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робото-

техніка. Рівень вищої освіти – бакалавр. 

Галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво. 

Навчально-наукового інституту Харківського національного університету імені 

В.Н.Каразіна «Українська інженерно-педагогічна академія» 

 

Освітня програма «Технічні засоби автоматизації енергетичних систем та ро-

бототехніка» рівня вищої освіти «Бакалавр», яка розроблена педагогічним колек-

тивом кафедри Автоматизації, метрології та енергоефективних технологій На-

вчально-наукового інституту Харківського національного університету імені 

В.Н.Каразіна «Українська інженерно-педагогічна академія», має актуальність на 

сучасному ринку праці насамперед в умовах зростання рівня автоматизації в усіх 

галузях виробництва. Мета, принципи, нормативний зміст, завдання, критерії, ін-

тегральні, загальні, програмні компетентності, програмні результати навчання та 

форми атестації здобувачів вищої освіти, які зазначено в програмі, відповідають 

вимогам Закону України «Про вищу освіту» та Порядку підготовки здобувачів ви-

щої освіти у вищих навчальних закладах. 

План підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Технічні засоби 

автоматизації енергетичних систем та робототехніка» повністю відповідає завдан-

ням освітньо-професійної програми. Фахові компетентності носять практичний ха-

рактер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. 

Послідовність вивчення компонент освітньої програми «Технічні засоби ав-

томатизації енергетичних систем та робототехніка» є обґрунтованою, логічною і не 

викликає заперечень. 

Зміст вивчення освітніх компонентів, план та графік навчального процесу, 

перелік та обсяг нормативних та вибіркових компонентів відповідають структурно-

логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю G7 «Автомати-

зація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка» і покликані сприяти 



забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенцій-

них роботодавців. 

Зазначена сукупність компетентностей випускників вбачається обґрунтова-

ною та свідчить про наяву достатнього спектру знань, навичок та умінь, необхідних 

для професійної діяльності фахівців у майбутньому. 

З метою покращення практичної підготовки фахівців, бажано збільшити кі-

лькість годин практичних занять на виробництві. 

Програма може бути рекомендованою для підготовки бакалаврів за спеціаль-

ністю G7 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка. 
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